
Voľby sa blížia. Podpor vznik
príručky pre prvovoličov
Vedeli ste, že vyše 30 % prvovoličov a prvovoličiek ešte stále
netuší, koho si v septembrových voľbách vyberie? Hľadajú sa
a sú ľahko ovplyvniteľní.  Ale patrí!Ak sa o politike s mladými
nebudeme baviť my, urobí to niekto iný… a nemusí mať čisté
úmysly. Vytvorili sme koncept vz…

– Zmudri, o.z.

N A Š TA R T U J  P R O J E K T

Prečítajte si celý príbeh
a podporte ho na webovej
stránke Donio
Naskenujte kód pomocou telefónu alebo
navštívte www.donio.sk/p/2071

https://donio.sk/p/2071
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